

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

г. Иркутск

28 ИЮЛ 1950

Новые постановки Иркутского драмтеатра

Коллектив областного драматического театра работает над двумя новыми спектаклями.

В начале августа театр покажет пьесу лауреата Сталинской премии Б. Лавренца «Голос Америки». Постановщик спектакля режиссер В. М. Тихонович, художник — А. Р. Хапамиров.

В главных ролях спектакля заняты артисты В. Д. Александрова, Л. П. Вальпер, Ю. Л. Ботляревский, М. Ф. Мансуров, В. П. Миржинская, И. А. Московченко.

В дни закрытия сезона будет поставлена пьеса лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Макар Дубрава».

Работу над спектаклем «Макар Дубрава» ведет главный режиссер театра, Народный артист БССР В. Я. Головчинер. Художник — В. П. Лебедев. В спектакле заняты артисты П. В. Залетный, Г. А. Крамова, А. К. Рыбакова, В. В. Серебряков, А. П. Тишин, Н. И. Харченко, Р. Ф. Юренева, Е. Г. Юрчев и другие.

Музыкально оформляет спектакли иркутский композитор Ю. Д. Матвеев.